

工厂冷却水箱爆炸 2死1重伤

事发常州,一个多月前同一车间两名工人中毒身亡

昨天凌晨3点,常州市西夏墅镇常州市兴昌盛合金制品有限公司精炼车间在生产过程中水箱爆炸,造成2死1伤。据了解,一个多月前,该公司两名工人因煤气中毒死亡。目前,新北区、西夏墅镇两级正在有序进行人员抢救、事故调查、善后处理等相关工作。针对这起事故发生的原因,新北区安全生产监督管理局一位负责人表示正在调查中。

□快报记者 李梦雅文/摄

周围居民

“轰”的一声巨响,以为房子要倒

昨天上午,记者赶到了事故发生企业看到,企业大门紧闭,不少保安在门内维持秩序。保安称,如果要采访,应该到政府去。“被炸到的人正在抢救,领导去市里面了。”保安说。据保安介绍,事故发生时工人正在上晚班。

“爆炸了,据说有两个人没多久就死了,还有一个正在医院抢救。爆炸声音非常响,这一带的人都听到了。”一位姓李的村民告诉记者,“声音很响,还有人以为是地震了,早上来了很多人,车子也来了很多,公安的、安监的全来了。”“‘轰’的一声,玻璃都抖了一下,还以为房子要倒了,因为就响了一声,所以还没当回事,后来又睡着了。”祁女士的家就在事发企业正对面,距离不过百米。

昨天中午,在西夏墅政府工作人员的带领下,记者进入事发企业。发生爆炸的车间位于企业后方,爆炸现场已经被警戒线封锁。车间外的玻璃洒落一地,车间内一片混乱。

官方证实

车间冷却水箱爆炸,造成两死一伤

新北区西夏墅镇政府工作人员告诉记者,事发企业规模比较大,主要生产金属制品,老板是本地人。

据西夏墅镇副镇长言建玉介绍,事故发生时间是凌晨3点15分左右,该公司一处车间内的一个冷却水箱在冷处理过程中,突然发生爆炸。在场的4人中,除行车驾驶员没有受伤外,42岁俞姓值班长、38岁的郑姓操作工已死亡。另外一名40岁姓殷的操作工正在常州市第二人民医院抢救。据介绍,工人是在快收工的时候发生了爆炸。



发生爆炸的车间已经被封锁,地面全是碎玻璃

昨天下午记者赶到了常州市第二人民医院,据值班医生介绍,这名受伤工人是昨天早上4点左右送到医院的,系重型颅脑外伤,伤者还处在昏迷中,医院正在抢救,随时都会有生命危险。

新北区安全生产监督管理局一位负责人向记者表示,目前爆炸原因还在进一步调查中。

上起事故

4月下旬2名工人中毒死亡

记者在采访过程中,围观的

村民反映,早在一个多月前,该公司就有两名工人死亡。“中毒死的,公司现在赔了钱了。”一村民说。

对此,言建玉也予以了证实。“4月22日曾经出过事故,工人在加煤过程中,由于气体挥发集中,引发炉子上方的两名工人死亡。”言建玉说,这起事故和昨日发生的事故在同一车间。“出事的时候到现在还没有恢复生产,那起事故发生后,还专门请专家上课,对每个车间进行隐患排查,还提出过整改措施。”言建玉说。

“射阳毒菊饼”后续 射阳昨销毁1吨多硫磺菊

6月9日下午,射阳县组织县委、工商、质检、食品药品监管4部门成立了联合检查组,对洋马镇内3家较大的菊花加工企业和5家菊花饮品生产企业进行了检查,现场没有发现硫磺熏制的菊花。

昨天上午,联合检查组在7户农民家中发现1560公斤硫磺熏制的菊花,并就地销毁。目前,联合检查工作仍在进行中。

快报记者 徐振

新闻速读

服务外包大会落幕 意向成交额6.7亿美元

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 施宣)昨晚,第四届中国国际服务外包合作大会在南京落下帷幕。据初步统计,本届大会期间,接发外包业务、投资、合作开发海外市场等共达意向成交额近6.7亿美元。中国国际服务外包合作大会正成为全国服务外包领域规模最大、层次最高、影响最大、内容最丰富的盛会之一。

任志强来宁参加研讨会称 三四线城市限购无意义

房地产界有名的“大炮”任志强昨天来宁参加研讨会,开会前几分钟他依然在勤奋地刷微博。

昨天下午1点45分,距离第二届中国经济50人论坛(南京)研讨会开幕还剩15分钟,坐在休息区的任志强用Ipad玩起了微博。“我现在退休了,微博当然发得比以前多。”任志强一谈到微博,心情就不错。可是一提到房子,就皱起了眉头。任志强认为,不限购的三四线城市楼市再火,也与大城市无关。三四线城市楼市趋热,说明限购造成热钱无处可去,再实施限购没有意义。快报记者 马乐乐

江苏6.5万次警力护考

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 言科)今年高考期间,江苏警方共出动警力6.5万余人次,开展保密室、考场及考生食宿点安全检查2700余次,妥善处置涉考事件6起,为考生提供助考、护考服务405件次,确保我省49.9万余名考生顺利参考,全省13个市306个考点17109个考场平安有序。

江苏将开展保障房建设大检查

快报讯(记者 孙兰兰)日前,江苏省住建厅向各省辖市的相关单位下发了《2011年重点稽查执法工作方案》。其中,房地产市场调控监督检查,要求坚决打击违规预售、捂盘惜售、囤积房源、散布虚假信息、扰乱市场秩序等行为。保障房建设方面,将开展对全省各地年度保障性住房建设项目的现场大检查。

政府学校企业联手 培养服务外包人才

快报讯(实习生 黄雯 记者 朱俊俊)记者昨天在南京国际博览中心召开的第四届国际服务外包合作大会上获悉,政府、高校、企业正在三方联手,创新服务外包人才培养模式,弥补目前服务外包产业的人才缺口,促进高校毕业生就业。

中国“直升机之父”王适存去世



王适存

他编写了国内的第一部直升机空气动力学专著,他提出的涡流理论被国际上的科学家直接以他的名字命名,他的研究成果,让中国的直升机水平领先国际,他就是我国著名的直升机专家,原中国航空学会直升机专业委员会主任,原南京航空学院飞行器系主任,博士生导师王适存教授。这个被尊称为“中国直升机之父”的大师,因病医治无效,于2011年6月7日2时28分在南京逝世,享年85岁。

南京航空航天大学直升机研究所所长陈仁良是王适存先生的弟子,他告诉记者,在王适存的研究领域,有多个国内甚至国际

的第一。王适存1948年毕业于浙江大学,在浙大航空工程系,他是陈克宣老师仪表课、戴昌辉老师的空气动力学科的助教,并负责系里风洞试验室的管理和一些课程的教学。这一时期,他所撰写的“浙大风洞设计制造经过及初步测定报告”是新中国成立后国内第一篇关于航空方面的学术论文。

新中国成立后,学校安排王适存赴莫斯科航空学院学习直升机空气动力学。陈仁良回忆,王先生留学期间,正在苏联访问的毛泽东主席在莫斯科大学接见了中国留学生,王适存是被接见的留学生之一。

陈仁良告诉记者,在上个世

纪的五六十年代,直升机各门学科都还年轻,还有许多问题没有解决。而王适存毕业论文所研究的就是这诸多难题中的一个——旋翼在前飞时的流场计算。这是航空科学技术领先世界的苏联人、美国人都还没有解决的问题。王适存论文中提出的涡流理论,在1966年由苏联著名直升机设计家米里主编的经典著作《直升机》卷一中对此理论详加介绍,并将其命名为“王适存涡流理论”。

到南航任教后,由王适存主持编写的《直升机空气动力学》作为内部教材使用。这是我国直升机方面的第一部专著。

通讯员 杨波 快报记者 朱俊俊

笔试成绩低专业不对口,咋拿了第一?

常熟地税局回应网上质疑:招录过程全透明

近日,有网友在常熟零距离论坛上爆料称,常熟市地税局去年2月份招聘助征员,女性第一名录用者笔试成绩垫底,却凭借面试高分,总分排名第一被录取。该网友还指出该女生专业不对口,由此觉得招聘有猫腻。昨天,常熟市地税局对网帖作出了回应。

网帖:地税局助征员招考有猫腻

“完全是靠面试成绩拉上去的。”发帖者根据常熟人才市场网上发布的《关于公布常熟市地方税务局招聘助征员面试成绩的通知》,指出徐洁毕业于江苏城市职业学院,笔试成绩仅75分,在16名进面试的女性应聘者中垫底,但其面试成绩84.8分,

是最高分。两项成绩相结合,徐洁以第一名的成绩被录取了。之后,该网友又通过搜索,找到一篇江苏城市职业学院奖学金公示的文章,指出获奖名单中有徐洁的名字,其专业是建筑系,与招聘要求“仅限计算机、税收、会计专业”不符。

不少网友怀疑发帖者信息的真实性,网友“游鱼落叶”称自己认识徐洁,其专业的确是会计。还有网友指出,助征员待遇一般,属于人事代理,不是公务员。但更多网友赞同发帖者的观点,觉得招聘有内幕。

回应:绝无问题,招录过程网上公开

昨天下午,记者就此采访了常熟市地税局。副局长范建国

曾担任该批助征员面试的主考官,肯定此次招录没有一点问题,“招聘都是网上公开的,面试也对照公务员的面试程序,很严格。”

范建国介绍,徐洁已经在该局第二分局工作一年多了,是常熟地税局2010年春节前招聘的第一批助征员。“她长得不错。”范建国说,助征员是窗口服务人员,形象很重要。

针对网友提出的笔试成绩不高面试成绩却很高的疑问,范建国认为这不能说明什么。“考分在录取线内,面试也有很多要求。”范建国列举道,面试总成绩由很多项目组成,如形象分、回答问题正确率等等。范建国说,面试过程很难作假,面试共有7个考官,都是当场抽签决定的,由常熟市地税局、常熟市人事局、常熟市委组织部、常熟市人才市场4家

单位人员组成。“面试过程很规范,进场顺序也是抽签的,考官不知道考生,现场给出成绩。还有人员现场监考。”

至于徐洁的专业问题,因为局里人事教育科的相关人员外出开会,无法调取徐洁的有关资料。范建国当即给徐洁电话确认。记者了解到,徐洁毕业于江苏城市职业学院,财务会计专业,父母都是普通的工作者,父亲在沿江汽渡工作,母亲在常熟碧溪镇一衬衫厂打工。

“助征员实行人才派遣用工形式,和常熟市人才市场签订合同,并无编制。”范建国称,助征员性质和辅警类似,年薪3万左右,如果想获得事业单位编制或成为公务员,必须再通过相关考试。

实习生 孙佳桦 快报记者 何洁